

فرمانده نیروی انتظامی آذربایجان شرقی اعلام کرد، در نمایشگاه ناجا به مناسبت بزرگداشت هفته این نیرو، مشکلات و معضلات اجتماعی و اخلاقی جامعه به صورت مصور به نمایش در خواهد آمد.

سردار جمعدعلی نصرتی در گفت و گو با خبرنگاران، افزود: به همین منظور معضلاتی همچون طلاق، فساد اخلاقی و مواد مخدر در حضور مشاوران مختلف معاونت اجتماعی و ارشاد نیروی انتظامی با هدف پند آموزی و آگاه‌سازی نسل جوان نمایش داده می‌شود. وی با بیان این که این نمایشگاه از ۲۴ مهر ماه به مدت یک هفته به محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تبریز بر پا خواهد شد؛ گفت: به همین منظور عملکرد درگرونگون پلیس در ۳۰ سالن آذربایجان، شهیار و شمس تبریزی به نمایش در خواهد آمد.

مشکلات اجتماعی

در نمایشگاه مصور ناجا

فرهنگی

زبان آموزی قرآن

مصور برنامه آموزشی طرح بشارت

طرح بشارت با هدف آموزش زبان آموزی و درک مفاهیم قرآن کریم با استفاده از آخرین مهارت های علمی در مجتمع فرهنگی هنری تبریز برگزار می‌شود.
امنر آسایش، مدیر عامل مؤسسه فرهنگ و ادب آذربایجان شرقی و مدیر مجتمع فرهنگی و هنری تبریز در گفت و گو با شیبستان، اشراف بر ترجمه، روحاویی و روانخوانی قرآن، آشنایی با تفسیر و زمینه سازی حفظ قرآن و نیز آشنایی با زبان عربی را از جمله کارکردهای همزمان آموزش طرح ظرف ۳۸ جلسه دانست و گفت: این آموزش‌ها بر اساس ۴ مهارت پایه‌ای (شنیدن، گفتن، خواندن و نوشتن) بنا شده است. وی مدت دوره را یکساله و در ۳ نرم ۳ ماهه حضوری و غیر حضوری عنوان کرد و گفت: علاقه‌مندان در یکسال می‌توانند سهم را ترجمه کنند، تا آنجا که در یک فرآیند دراز مدت این امر جهانی شود و هر مسلمانی با هر فرهنگ و زبان با شنیدن آیات قرآن، ترجمه و مفاهیم آن نیز درک کند. وی ادامه داد: این طرح با پوشش‌های چهارگانه شنیدن از طریق نوار، گفتن (مهارت کلامی قرآنی)، خواندن واژه به واژه قرآن و نوشتن معانی براساس واژه‌ها به صورت حضوری و غیرحضوری با استفاده از کتاب، نوار و جزوه و جلسات رفع اشکال از سوی مربی برگزار می‌شود و در پایان دوره به قرآن پژوهان گواهی پایان دوره مریبگری اعطا خواهد شد.

به گفته وی، کلاس‌های این طرح در آینده نزدیک، در محل مجتمع فرهنگی و هنری تبریز آغاز می‌شود.

برپایی نمایشگاه دائمی قرآن در تبریز

نمایشگاه دائمی قرآن مجید به منظور تعمیق روابط روح‌بخش قرآن، در شهرستان تبریز ایجاد می‌شود.
دییجان، فرماندار تبریز با اعلام این مطلب، گفت: اهتمام به ترویج فرهنگ قرآن، در تمام سطوح چه در حفظ متن، مضمون و محتوا، حقایق و معارف و همچنین شناخت و آگاهی از هدف حقیقی نزول قرآن، در تمام سطوح باید در هر آسم برنامه‌های کانون و مؤسسات قرآنی قرار گیرد.

وی افزود: رسالت خدمتگزاران فرهنگی و قرآنی کشور باید کاربردی کردن آموزه‌های قرآنی در ستن جامعه باشد. وی با بیان اهمیت مساهنتی سازی فعالیت‌ها بازم زمینه‌های کمک به ترویج روح قرآنی در جامعه، گفت: ادبیات قرآنی به عنوان جنبشینه‌ای ارزشمند، گویاترین ادبیات و تجلی وحدت ملی است.



وی افزود: اتحاد ملی و انسجام اسلامی در سایه عمل به فرامین روشنی بخش قرآن تحقق می‌یابد و در سایه اعتصاب به قرآن و اهل بیت علیهم‌السلام تمامی سلاقی و اختلافات به وحدت نظر می‌رسند.

وی گفت: برپایی مسابقات و برنامه‌های قرآنی در مناطق مختلف شهر نباید تنها به ماه مبارک رمضان مقتص شود و باید به‌طور مستمر، ارتباط مردم در تمام طول عمرشان و در هر زمان و مکان برقرآن حفظ شود.

ایجاد ۹ رشته جدید در دانشگاه تربیت معلم

معاون آموزشی دانشگاه تربیت معلم آذربایجان شرقی رشته‌های تحصیلی الهیات و معارف اسلامی تاریخ فرهنگ و تمدن ملل اسلامی و رشته‌های تحصیلی **فقه و مبانی حقوق اسلامی الهیات و معارف اسلامی، مهندسی مکانیک حرارت سیالات کاربردی، ریاضی در مقطع کارشناسی ارشد و دوره دکتری ریاضی‌ار از رشته‌های جدید این دانشگاه اعلام کرد.**

امجدی، طرفیت پذیرش دانشجو در این رشته‌ها را ۹۱۴ نفر در مقطع کارشناسی و ۱۵۴ نفر در مقطع کارشناسی ارشد عنوان کرد. وی همچنین از موافقت ایجاد رشته کارشناسی ارشد ناپیوسته زبان و ادبیات عربی از سوی شورای گسترش وزارت علوم خبر داد و افزود: این دانشگاه از سال آینده در این رشته اقدام به پذیرش دانشجو می‌کند.

برگزاری کارگاه آموزشی رویت هلال ماه در مراغه

کارگاه آموزشی رویت هلال ماه از سوی مرکز تحقیقات نجوم و اختر فیزیک مراغه برگزار شد.

پروژهشناس استخراج نجومی و رویت هلال ماه در این بین سیر تحولات مطالعات جدید در زمینه رویت ماه در ۲۰ سال اخیر را مورد بررسی قرار داد. محمدرضا صیباد، افزود: ۴۰ سال پیش اطلاعات کشور ما در زمینه رویت هلال ماه بسیار محدود بوده و تا زمان حاضر نیز رویت هلال ماه با کمترین امکانات انجام شده است. وی گفت: رویت هلال ماه در این مدت بیشتر به صورت انفرادی انجام شده اما شاهد پیشرفت‌های چشمگیری شده است. وی افزود: این دانشگاه از این رویت هلال ماه شوال ۱۳۲۸ قمری در ایران را مورد بررسی نجومی قرار داد.

به دنبال تأکید دکتر احمدی نژاد رئیس جمهوری مینبی و محوریت زبانی کامل از چهره شهرستانیان اهر در سفر پارسل هات دولت به این منطقه، ساخت ۷ سد کوچک خاکی در اهر برای تبدیل اراضی دیمی به امینی این شهرستان در سروهه برنامه‌های سازمان آب منطقه‌ای آذربایجان شرقی قرار گرفت.

به گزارش خبرنگار ما، سفر اضری فرماندار اهر در این باره گفت: در حال حاضر بیش از ۸۶ درصد اراضی این شهرستان به‌صورت دم کشت می‌شود که از بهره‌وری و درآمدن لازم برخوردار نیست و از اراضی دیمی سودنمناهی نصیب کشاورزان نمی‌شود. لذا تبدیل این اراضی به آبی کلاًمشهود با توجه به پتانسیل های منطقه امکان‌پذیر است. اضری افزود: این سد‌های کوچک از در مسیر رودخانه‌های علی آباد، کچری چای، ابرق چای، شکر لچو، کچیک چای، جوان شمش، کسانک و گویسه‌ل ساخته می‌شود. وی هدف از ساخت این سد‌ها را مهار ۶۰ میلیون متر مکعب آب روان عنوان کرد که به دست استفاده‌هز می‌رود و پس از سرانیز شدن به رودخانه‌های ارس، از شمال شهرستان به دریای خزر می‌ریزد.

وی گفت: مهار این آب‌های سرگردان علاوه بر آبی کردن مزارع کشاورزان می‌تواند بخشی از آب آشامیدنی مورد نیاز روستاییان این شهرستان را نیز تأمین کند. فرماندار اهر تأکید کرد، دولت نهم در منطقه ارسباران به دنبال احیای روستاهای خالی از سکنه است، به

فرزند مرحوم آیت‌الله غروی در جمع خانواده‌های شهدا و ایثارگر تبریز، ارج نهادهن به مقام شامخ شهدا را تکلیف اجتماعی هر شهزی دانست.

به گزارش شیبستان، محمد امین غروی که به مراسم با حضور خانواده‌های شهدا، ایثارگران و نخبگان جوان تبریز در مسجد شهید مطهری این شهر سخن می‌گفت، بر شناسایی صحیح اهداف و آراءم شهدا تأکید کرد. فرزند مرحوم آیت‌الله اوقاقم غروی افزود: برخی تکالیف اجتماعی هر عهده بر انسانیه شده است که هیچ‌گاه از عهده وی ساقط نمی‌شود و بیان اهداف و ارج نهادهن به مقام شایع ایثار جوان وظایف خلیتر است. وی در ادامه به بیان خاطراتی از زندگانی پرپرکت عالم ربانی و مهادن نشونه، آیت‌الله غروی پرداخت.



طوری که ساکنان ۵۵ روستای شهرستان اهر به دلیل فقر ونیوآب، روستاهای خود را ترک کرده‌اند در جلساتی که با این روستاییان ساکن در مناطق حاشیه‌ای تبریز و اهر داشتیم، ابراز علاقه کردند، در روستای اهر آب زراعی و آشامیدنی نمانی‌شود به‌دلیل ارسباران و باغی و برگردند و به فعالیت‌های کشاورزی، باغی و

قدردانی از ایثارگران و نخبگان جوان در تبریز

همچنین بر این مراسم حجت‌الاسلام والمسلمین زاده از وعظ تبریزی در سخنانی با عرض تسلیت به مناسبت رحلت آیت‌الله غروی، اظهار داشت: رحلت علما همواره سایه‌ای از بیکر جامعه اسلامی است. وی بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به سفر اخیر دکتر احمدی نژاد به آمریکا افزود: اقتدار عزت ایران اسلامی با سخنرانی قاطع ریاست جمهوری به حد اعلائی خود رسید تا جایی که مردم آمریکا که غافل از خیرنات منطقه و جهان هستند، با آرزای‌های انقلابی و اسلامی کشورمان آشنا شدند. رضا کوهپای، مخترع برتر جهان در سال ۲۰۰۶ میلادی نیز در سخنانی، حضور در جمع خانواده‌های شهدا را افتخاری بزرگ خود دانست و گفت: آرامش و امنیت حاکم بر کشور نهمی خون‌شهادت و امرگرو قادر به انجام کاری هستیم و یا به



بازسازی کبوترخانه‌های عجیبشیر

اداره میراث فرهنگی شهرستان عجیشیر به منظور احداث کبوتروان و بازگردان از فضولات کبوترت‌ها، کبوترخانه‌های این شهر را مرمت و باز سازی می‌کند. پاشایی، مدیر اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی عجیشیر در این باره به خبرنگاران گفت: کبوترخانه‌ها پلان‌های اشنتی و ساد‌های است که تنها برای نگهداری از کبوتران مورد استفاده بوده، از آنجایی‌که فضولات این پرنده براحتی می‌تواند بر نوع سالمحی را از بین ببرد، به همین خاطر از بناهای خشنتی به عنوان تنها مصالحی که در مقابل این فضولات دوام می‌آورد، استفاده می‌شده است.

وی افزود: در شهرستان عجیب شیر حدود ۸ کبوترخانه تاریخی و کم نظیر مربوط به دوره صفویه و قاجار وجود دارد که با گذشت ایام و استفاده باعداران و کشاورزان از کود‌های شیمیایی به فراموشی سپرده شده‌اند. پاشایی، مخصوص مرمت این کبوترخانه‌ها گفت: از آنجایی‌که کشاورزان با باعداران دوباره متوجه فایده کود‌های طبیعی فضولات کبوت‌ها شده‌اند، تصد استفاده دوباره از این کبوترخانه‌ها در آرد، که به همین دلیل اداره میراث فرهنگی اقدام به مرمت آنها کرده است. این کبوترخانه‌ها پلان‌های متفاوتی دارد و به همین خاطر با توجه به سادگی معماری آنها مرمت شان کمی دشوار است.

مدام منتشر شده و در دسترس علاقه‌مندان قرار گرفته است. قرار گرفته است. وی اظهار داشت: با در نظر گرفتن کل این شهر تا سال ۱۳۳۶ به طور مداوم منتشر شده است. باید آن را قدیمی ترین شهر علمی استان این قلمداد کرد.

این دانشکده در سال ۱۳۳۶ با نام دانشکده ادبیات و علوم انسانی در ادبیات و ادبیات فارسی، فلسفه، زبان و معانی فارسی به عنوان نخستین دانشکده تبریز تأسیس شد است.

نصرتی، ارائه خدمات رایگان به متقاضیان پلیس ۱۰+، ثبت نام از داوطلبان ورود به نیروی انتظامی، آموزش عملی ارهمنایی و رانندگی به کودکان، نمایش عروسکی برای نونهالان و همچنین عرضه پوشاک وابسه مناسب با فرهنگ اسلامی و ایرانی را از برنامه‌های جنبی نمایشگاه ناجا در تبریز اعلام کرد.

وی با اشاره به این که پلیس سعی دارد نمایشگاه‌ها را به گروگان‌ها و تعقیب و گریز برای بازدیدکنندگان نمایش داد خواهد شد. نصرتی، همچنین از عرضه‌های ویژه به رسانه‌ها و مطبوعات استان در نمایشگاه ناجا خبر داد و از اصحاب رسانه‌ها درخواست کرد با ارهمنایی‌های خود در هر چه بهتر برگزار شدن این نمایشگاه، نیروی انتظامی را یاری دهند.

کوتاه‌از استان

۲۷ زندانی در تبریز آزاد شدند

با پیگیری شورای حل اختلاف زندان مرکزی تبریز ۲۷ نفر از زندانیان زندان تبریز آزاد شدند.

به گزارش ایسا، شورای حل اختلاف حوزه ۱۷۵ مستقر در زندان مرکزی تبریز با پیگیری‌های این مستتر بدو تشکیل به پرونده‌های ارجاعی از سوی مراجع قضایی و درخواست‌های مددجویان واجد شرایط رسیدگی کرده و قریب به اتفاق آنها را با حق صلح و سازش متخوته کرده است و در سال ۸۵ موجب آزادی بیش از ۲۰۰ نفر زندانی شده است. این گزارش می‌افزاید: همچنین از ابتدای امسال با پیگیری‌های صورت گرفته در سال‌های قبل و جلسات متعدد به ۲۱۷ قفرونه پرونده رسیدگی و موجب آزادی تعداد ۲۷ نفر زندانی شده است که از این تعداد، ۵ قفزه پرونده مربوط به محکومان به قضایی نفس بوده که تمامی مراحل رسیدگی به پرونده طی شده و در حال اجرای حکم بودند که رضایت قطعی شایکین از سوی شورای حل اختلاف زندان گرفته شد.

انتصاب مدیرعامل جدید منطقه آ‌اره ارس

مدیرعامل جدید منطقه آ‌اره ارس به‌طور غیررسمی در این هفته آینده با انجام مراسم به‌صورت رسمی کار خود را در این منطقه آغاز می‌کند. عباس نصیریه، فرماندار سابق مرند، کار خود را به‌عنوان مدیرعامل جدید منطقه آزاد تجاری-صنعتی ارس با در دست گرفتن حکم خود در دفتر این منطقه در تهران آغاز کرد. به گفته مسئولان دیرخونه شوراییابی مناطق آزاد تجاری و ویژه اقتصادی، مراسم رسمی معارفه عباس نصیریه، هفته آینده در منطقه آزاد ارس استان می‌شود. پیش از این، علی جلیلی به‌عنوان مدیرعامل منطقه آزاد ارس، مکان این منطقه را به مدت یک سال و ۵ ماه و ۱۸ روز در دست داشت.

جاذبه‌های گردشگری استان فیلم می‌شود

سرپرست میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی از عقد قرارداد با یکسری از کارگردان‌های زبده در سطح ملی برای تهیه فیلمی درباره معرفی جاذبه‌های گردشگری شهر تبریز و استان خبر داد.

خودروی کرمی نژاد بناتکید برزبر ساخت‌های لازم برای جذب گردشگر به این استان اظهار داشت: ارتقای فرهنگ جذب گردشگر در استان حائز اهمیت است و با توجه به وجود امکانات باقوه در آذربایجان شرقی هم اکنون درحال برنامه‌ریزی برای توسعه این امکانات هستیم. وی از تهیه ممتدام ساخت هتل ۵ ستاره در تبریز توسط شرکت توسعه گردشگری و ۲ هتل ۳ ستاره در شهرهای اهر و سنبلستر خبر داد و گفت: شرکت میزان اشغال تخت‌تخت‌ها و همچنین پذیرها در تبریز متبیر بوده است.

برگزاری همایش معاونان آموزشی و پرورشی بناب

همایش ۱۰۰ نفر از معاونان آموزشی، پرورشی، مربیان تربیتی و مشاوران شهرستان بناب برگزار شد. حجت‌الاسلام والمسلمین خسروپناه، استاد حوزه علمیه قم در این مراسم در سخنانی بیان بی‌شک و بی‌تفاوت علم دینی و تمدن گیتی و علم وراثتی، خشیست الهی، علم هدایتی، حلم و صمت و نافع بودن جزوه‌یوگی‌های بازر دینی است که آن را از علوم مدرن امروزی متمایز می‌سازد.

وی با بیان این‌که به فرموده پیامبر اکرم صلی‌الله علیه و آله علم وارث پیامبرانند و افزود: علمی که در مغرب‌زمین روئیده‌اند میوزه علوم انسانی، علمی نیستند که عاملان را به خشیت الهی، هادنگری، حلم و صمت و وراثت پیامبری یکشاشند و پیش فرض‌های تئوریک علوم طبیعی و انسانی در غرب به عاملان اجازه نمی‌دهند

که این علم صفات و ویژگی‌های علم در اسلام دست یابند. وی تصریح کرد: عاملان باید عینک‌های این چشم بگذارند و از علوم امروزی خشیت الهی نمی‌آورند، این ضعف ناشی از علم نیست، بلکه عاملان باید نگرش الهی داشته باشند.

وی گفت: معلم باید به علم با خشیت الهی نگاه کند و منتبیه شود که رویکرد الهی با عالم داشته باشد که در این صورت دانش آموزان نیز چنین دیدگاهی را خواهد حس می‌کند.

دعوت از نیکوکاران برای کمک به آزادی محکومان مالی

رئیس دادگستری شهرستان هشتدرود از نیکوکاران خواست برای آزادسازی محکومان مالی منطقه از اعطای کمک‌های مالی و نقدی خود در رخ نوزند. حجت‌الاسلام والمسلمین جبارپور محمدی درایین سخن گلمرکزتر در این شهرستان گفت: متمسکین وظیفه دارند بر اساس تعالیم دینی برخی از نیازمندی‌های ضروری مستندان و زیردستان را در جامعه برآورده سازند. وی شمار زندانیان این شهرستان را ۴۶ نفر ذکر کرد و افزود: ۴ نفر از این تعداد، از محکومان مالی (چک و سفته) بوده و نیاز به حمایت‌های مالی مردم دارند. وی آزاد کردن افراد از زند را دارای اثری بی‌پایان اخروی دانست و گفت: از مردم این منطقه می‌خواهم که در حد توان در امور خیر بویژه برای کمک به رهایی افراد مستقیم مالی از حبس کمک کنند.

درآیین جشن گلمرکزتر در هشتدرود حدود ۴۳ میلیون ریال کمک نقدی مردم جمع‌آوری شد که با این میزان ۱۲ نفر از زندانیان مالی در این شهرستان آزاد شده و به کانون گرم خانواده باز خواهند گشت.

